2024年5月 7日 星期五 农历甲辰年四月初十

自流・贴 近・精准



市民政局

近日,江苏省老龄工 作委员会办公室公布

2023 年度江苏省"安康关

爱行动"先进单位和先进

个人名单,市民政局荣获

全省"安康关爱行动"先进

单位,养老服务科科长吴

霜获全省"安康关爱行动"

持续深入推进老年人意

外伤害保险工作,为不同

群体老年人提供了全面

的保障,实现老年人意外

伤害保险参保率 100%。

2023年,市民政局

先进个人荣誉称号

项目建设如火如荼 基础设施日臻完善

近日,句容米瑞可科技产业发展 有限公司的年产 10 万只智能仪器仪 表项目施工现场繁忙而有序,工人们 紧锣密鼓地进行着各项工作。"自3 月开工以来,项目进展顺利,目前正 在进行主体建筑的基础开挖。"项目 负责人邢志康介绍

据了解, 该项目计划总投资 3.71 亿元,其中一期投资 1.7 亿元,建筑面 积 3.2 万平方米, 计划新增各类生产 和配套设备以及其他辅助设备共计 480 台套。项目达产后,将具备年产 10 万只智能仪器仪表的生产能力

与此同时,项目周边的兴源南路 也正在紧锣密鼓地施工中。"道路于 2023年底开始建设,全长约752米, 路基宽约 18 米。"郭庄镇经济发展和 建设局工作人员潘煜瑄说,道路建成 后,将进一步完善郭庄新能源科技产 业园区的路网结构,有效提升园区交 通承载力,更好服务园区企业。"随着 兴源南路的通车,运输车将能直通

243 省道、极大方便了企业的物流运 输。同时,园区基础设施的完善也是推 动项目快速落地和吸引更多企业入驻 的关键。"邢志康说

园区基础配套设施的逐渐完善 是郭庄推动项目大干快干、开拓项目 招引的关键一环。今年、除了兴源南 路,园区 10KV 的供电工程也已完工, 今年还计划新开工文溪路北侧和王芋 路北延线两项工程,为园区企业配套 道路、供电工程。

近年来,随着郭庄新能源科技 产业园初具规模,该镇坚持驻点招 商与以商引商相结合、越来越多的 企业选择落户郭庄。2023年以来,已 成功签约落地 3 个南京企业、分别 为总投资 3 亿元的宸楷医疗、1.7 亿 元的南威高端装备制造、3.2亿元的 天盛工业

郭庄镇把招商引资作为经济发 展的重点工作来抓,由党政"一把手" 和分管领导负责,做好指标任务的分

解、细化、落实,进一步加强对引进企 业的跟踪服务。同时,进一步巩固提 升招商人才队伍, 筹建招商三局,由 副科级干部任镇招商中心主任,下设 工业项目、农业项目、文旅项目以及 组团联合招商组等 5 支专职招商队 伍,聚焦新能源等主导产业,常态化 开展驻点招商、组团联合招商、以商 引商。郭庄镇集成指挥中心主任戴翔 表示,一季度,除开展南京驻点招商 外,招商队伍还赴安徽等地开展外出 招商,目前已有总投资 7.18 亿岚玥 碳材料和1亿元利嘉医疗医用塑料 制品两个拟签约项目

对于园区下一步的发展、戴翔信 心满满,"园区今年将主攻光伏、智能 制造、新能源汽车及零部件等新能源 领域三大产业。协鑫光伏、恒嘉光伏组 件、宏通光伏组件等超过 10 个落户郭 庄新能源科技产业园的项目、企业的 成长,将为园区发展新质生产力提供

"福地天颐"俱乐部揭牌 句容农商行 打造适老金融服务新标杆

获省"安康关爱行动"先进单位

15 日, 句容农村商 业银行"福地天颐"俱 乐部在该行圣塔支行养 老金融服务中心揭牌成 这是我市首个为 "银发一族"提供的"公 益+金融"双重服务活

近年来,句容农商 行紧紧围绕地域特点和 老年客群需求、积极与 市民政局、老干部局、 融媒体中心等单位合 作,联合打造"福地天 养老金融服务品 ,通过整合社会资 共建服务平台、创 新产品服务、打造生态 场景,大力发展具有农 商银行特色的适老金融 服务体系,助力推动社

会养老事业进步 句容农商行运营管 理 部 总 经 理 陶 安 军 介 绍,该行以老年客群需 求为出发点,完善多处 软硬件细节。例如,提 升座椅高度、增加有扶 手的座椅; 配备老花 镜 、 放 大 镜 等 便 利 工 具;设置书报、棋类等 休闲区域;常备轮椅 血压计、医药箱等爱心 用品。此外,该服务中 心还将开展存款保险、 反金融诈骗、智能设备 的使用等适老主题宣 传,以及《情有独"粽"》 《共忆党史》等适老主

题活动,增加老年客户 金融安全意识

其中,60 周岁及以上的低

保、城市三无、农村五保、

重点优抚对象以及失独

老人等五类群体, 共计 4434 人;80 周岁及以上

的老年人 23130 人;60 周

岁至 79 周岁的老年人

将继续做好老年人意外

伤害保险扩面工作,进

一步提升该惠民项目的

覆盖面和影响力,让更

多的老年人享受到政府

朱其文

下一步,市民政局

130000人。

的关爱。

"我行还将适老服 务作为厅堂转型的重点 内容,在全市 36 个营业 网点开展适老化改 造。"陶安军表示,成立 "福地天颐"俱乐部,广 泛吸收 "50、60、70"群 体,创新"福地天颐"养 老金融产品体系, 安排 专人对老人提供引导 咨询和手机银行使用指 导等"一对一"服务;加 大对养老、助老食堂、 家政等涉老服务相关产 业支持力度、为企业发 展提供金融支持。

"在银行网点就可 以办理人社、医保等老 年人常用的政务服务, 实现家门口'15分钟人 社医保服务圈 '。"陶安 军介绍。句容农商行积 极推动涉老业务线上 化、便捷化,首创"金融+ 行政审批+社保+医保" 一厅联办模式,打造政 银一体的综合业务服务 平台"惠民驿站";后期 还将专门上线"远程帮 办"功能,老年客户可随 时与工作人员视频连 线,现场答疑,实时处理 问题,有效提升服务体 验。目前该行"惠民驿 站"可受理的"苏服办" 事项已超 240 项

周雪菲



方提乌道形米升砂新象 水库的湿水库的温度已)岗水库 防洪 洞 达 拆 到 防 位于天王镇赵 建 能加 力 固 灌和 体 预 工程 加 计 为 程 截 一的小型型 (五百年) 区月曹 今前 清底路 年 水库 程 面 月 等 已 内完 为我完 影 I 容 进市成 Ï 一 启 溢 立步动洪程

舒锦博:"追花"三代酿出甜蜜"空中产业"



连日来,在下蜀镇空青村健蜂园 蜂业专业合作社蜂场里,一排排蜂箱 整齐摆放,成群的小蜜蜂在花丛中飞 舞。养蜂工人头戴面网,熟练地从蜂 箱中取出巢框,采集蜂蜜;另一边,合 作社负责人舒锦博正忙着打包即将 发往安徽的 2000 份订单

作为蜂三代的舒锦博自幼便与 蜜蜂结下了不解之缘。他跟随父母四 处奔波,追逐全国各地的花场。他回 忆起幼时的记忆,拿出一张泛黄的老 照片, 照片中的他被妈妈抱在怀里, 周围是家人和一堆蜂箱。"这张照片 是在东北拍的,那时我才4岁,它记 录了我与蜜蜂的最初故事。"

由于长期的耳濡目染、舒锦博对 养蜂有很深的感情。2018年,从部队退

伍的舒锦博选择回到家乡, 与父母 同经营自家的合作社。凭借年轻人的 闯劲和对电商平台的敏锐洞察力,他 开始尝试在淘宝等电商平台开店。 管初期遇到了不少困难, 但经过3个 月的努力,他终于迎来了第一笔订单。 "我记得很清楚,过年期间交易软件上 的'叮咚'一声,让我激动得无法用言 语表达。"随着回头客的增多和顾客对 蜂蜜的好评,舒锦博的心里比蜂蜜还 甜,发展蜂产业的信心也更加坚定。

随着线上直播逐渐成为网络销售 的一个重要渠道, 舒锦博紧盯风口, 先 后入驻抖音和快手平台。在销售传统产 品瓶灌装蜂蜜、蜂王浆的同时,舒锦博 还从用户角度出发,深入了解他们的需 求和偏好。他推出的礼品包装和勺子包 装等便携式产品,不仅提高了产品的附 加值,也满足了消费者对于方便、快捷、 美观的追求。这种以用户为中心的设计 理念, 使得他的产品更具市场竞争力, 也更容易赢得消费者的青睐。

"家人们」这款便携式柠檬味蜂蜜 小件,只要装在矿泉水瓶口,再一扭一 捏一摇,一瓶蜂蜜水就完成了……"采 访当天上午,舒锦博正在"拼多多"平 台直播,不到10分钟,线上累计观看 人数近 1000 人,新增粉丝 8 人。

新时代对养蜂人提出更高要求,懂 技术、善管理、会经营的新型高素质农 民是发展的方向。2021年,舒锦博成立 了蓝博农业科技有限公司,采取"公司+ 合作社+农户"的模式,为农户免费提供 种蜂、技术指导以及统一供应生产资 料、回收蜂蜜产品服务,成功带动了200 多户农户参与养蜂产业。同时,他还积 极发展养蜂文化旅游项目,以游促销。

目前, 舒锦博与我市 80%的蜂农 达成长期合作协议,蜜蜂多达2万群, 实现年销售额 1000 万元。"接下来,我 将继续在引进新技术、提升蜂产品附 加值等方面做文章、让养蜂产业成为 甜蜜的'空中产业'。"

明庭舒 陶惜春





看甸容APP